

点赞！河南体彩实体店变身爱心驿站

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

“小店铺”承载“大服务”，如今的体彩实体店早已不再局限于售彩，而是将服务和功能进行了外延与升级。歇脚、充电、饮水、捐赠等大大小小的免费服务方便广大市民的同时，也逐渐成了公益与大众连接的纽带。

“老板，老板，我电动车没电了，家离得还挺远，这可怎么办？这附近有没有充电站啊？”这熟悉的一幕，又出现在焦作体彩实体店4108020075的门口，每当这时，代销者郭润庆就会指着门口贴的那张便民提示贴说：“我这里就是便民点，快把您的充电器拿出来吧，电动车免费充电。”

在郭润庆的体彩实体店不仅电动车能免费充电，饮水、手机充电、上网、上卫生间、爱心雨伞外借等也都是免费的。此外，郭润庆还专门为环卫工、外卖员、快递员、交警辅警等户外工作者设置了便利服务茶台，冬有热茶、夏有冰水。他用心的服务，让越来越多的人走进了他的实体店，每天



店内都十分热闹。

体育彩票是国家公益彩票，体彩实体店就是展示公益的重要窗口。在焦作，越来越多的实体店代销者和郭润庆一样，自发将自己的实体店变身公益“爱心驿站”，搭起了便民服务的桥梁，让大众深切地感受到体彩公益就在身边。他们主动承担社会责任，践行体育彩票的公益使命，把“微光力量”汇集成“微光海洋”，让爱洒满大街小巷的各个角落。

林占坤 刘刚 文/图



■彩讯

大乐透开出27注一等奖 普惠14个省份

3月22日，超级大乐透第21031期开奖，前区开出号码“01、04、19、20、34”，后区开出号码“03、05”。当期全国销量为2.91亿元，为国家筹集彩票公益金1.04亿元。

其中，7注为970万元(含431万余元追加奖金)追加投注一等奖，辽宁、江苏、广东、重庆、云南、宁夏、新疆各1注；20注为539万元基本投注一等奖，花落天津(2注)、辽宁(1注)、上海(2注)、江苏(1注)、浙江(2注)、江西(1注)、山东(3注)、湖北(1注)、广东(5注)、贵州(1注)、新疆(1注)。

当期，二等奖中出430注，单注奖金2万元。其中98注为追加投注，每注多得奖金1.6万元。追加后，二等奖单注总奖金为3.6万元。

三等奖中出390注，单注奖金为10000元。四等奖中出4526注，单注奖金为3000元。五等奖中出48847注，单注奖金为300元。六等奖中出67508注，单注奖金为200元。七等奖中出47582注，单注奖金为100元。八等奖中出1305444注，单注奖金为15元。九等奖开出9421267注，单注奖金为5元。

奖池方面，当期开奖结束后，10.03亿元滚存至3月24日(周三)开奖的第21032期。体彩

工商银行郑州分行 组织全行党员干部观看金融反腐专题片

根据全行进一步加强对党员干部的警示教育的要求，工商银行郑州分行推动全面从严管党治行向纵深发展，分多批次集中学习观看“深化金融反腐专题片”。专题片通过警示案例释纪说法，提醒和告诫全行党员干部

要进一步提高对金融反腐形势任务的认知，切实增强政治意识、纪律意识和规矩意识，任何时候都不能丧失理想信念、党性立场和原则，党纪国法不容挑战，政治底线不容触碰。李欣

工商银行郑州分行 多举措做好人民币流通管理工作

近日，工商银行郑州分行全面提升现金服务质量。例如，对网点上缴、自动柜员机卸钞、上门收款、代理同业、柜面收入等渠道回笼现金实行清分，确保对外支付、上交人行的各券别现金均经过清点、剔残；在节假日等重点时

段及时调高额度，增加原封新券和小面额现金备付量；进一步强化冠字号码查询相关的规章制度、业务技能、应对技巧的培训，熟练掌握系统功能及制度要求，保障达到人民银行对于人民币流通、反假、管理的要求。李欣

富德生命人寿河南分公司 “3·15”线上活动顺利举行

在一年一度的“3·15”消费者权益保护宣教周中，富德生命人寿河南分公司在线上开展“保险知识竞答”“我为诚信代言”等活动，以积极传播保险知识，促进金融消费者“学保险、懂保险、用保险”，弘扬

保险正能量。本次“保险知识竞答”活动针对不同社会群体设置相关问题，其中，针对广大客户主要以保险基础知识宣传为主，针对保险从业人员主要围绕保险法、公司制度等内容。李夙

中信银行郑州总部港支行 上门为商户兑换小面额现金获好评

中信银行郑州总部港支行坚持“金融为民”的理念，主动上门为商户兑换小面额现钞，受到商户一致好评。该支行工作人员通过走访周边各类商铺，包括便利店、药店、水果店和农贸店，发现部分商家对小面额现金需求较大。支行

迅速响应，积极部署，采用主动走出去的形式，为商户换取50元、20元、5元及1元面额现钞。该举措受到店家的热烈欢迎，大家都换到了自己需要的小面额零钞，纷纷感叹“中信银行的服务真是好，都上门换零钱了”。章世刚

富德生命人寿平顶山中支 开展总经理接待日活动

日前，富德生命人寿平顶山中支在“3·15”消费者权益保护教育宣传周期间开展总经理接待日活动。活动期间，平顶山中支总经理彭真伟亲临柜面接待前来咨询和办理业务的客户。其中一位客户前来柜面办理退保，彭真伟

热情接待客户并详细询问退保原因，向客户讲解保险合同中途退保及退保后保障的损失。同时就客户的相关问题作出耐心解答，并提出相关建议，确保最大限度地维护客户的权益。梅红亮

平安产险河南分公司 风险提示远离校园贷陷阱

近两年，随着互联网金融行业的发展，不少不法分子针对在校大学生利用“校园贷”诈骗的现象屡见不鲜。借款人通过设置明显不平等的具有欺诈性质的条款，诱骗或强迫学生偿还远远超出本金的钱款，变相收取高额利

息，这实际上就是高利贷，属于非法放贷。平安产险河南分公司提醒，要谨慎使用并妥善保存个人身份信息和其他重要信息，不随意填写和泄露。要提高自身甄别能力和抵制能力，坚决彻底远离校园贷的陷阱。王筱

行业播报